

# 超载“巨无霸”拒检撞警车

车厢长度和载重量均私改超标一倍多,至今未主动接受处罚

**第一现场 爆料有奖**  
热线电话 **967066**  
新浪微博 @今日烟台

□通讯员 海艇 增侠 孙菁  
□记者 苑菲菲 于飞 报道

本报3月17日讯 日前,一辆运输轿车的大货车在莱乌高速招远段行驶时严重超长、超载、超宽。该车不仅私自改装成了“巨无霸”,还拒绝接受检查,强行冲撞警车。最终在交警和当地派出所努力下,货车司机才驶下高速公路接受处理。

前几日,招远交警大队高速公路中队民警在莱乌高速公路招远段巡逻,发现了一辆江苏号牌运载小轿车的大货车在高速公路上行驶。这是一辆半挂大货车,跟正常半挂车相比,长度和宽度都明显严重超标。车斗上密集的轿车也表明,这车有严重超载的嫌疑。

民警立刻喊话、引路,示意车辆到前方服务区接受检查。当时大货车上有两名男子,开车的男子见状不仅不下车,反而加大



超载货车满载货物被民警查扣。 通讯员供图

油门往前冲。据悉,民警当时是将警车停在大货车的前方闪着警灯示意对方停车的,对方冲过来以后撞上了警车的后屁股。大货车就这样顶着警车向前开出了几百米。没想到,大货车和警车短暂分开后,又继续加大油门向前冲,再次撞上了警车的后屁股,所幸没有造成警员伤亡。

无奈之下,巡逻民警同高速公路口执行的民警取得了联系后,在前方设关卡进行拦截。大货车

经过关卡时,终于停了下来。但货车里的两人反锁车门,就是不肯下车接受检查,还反问民警,正常行驶为何拦截。

经过3个多小时的劝说,两名司机终于将车开下高速路,接受处理。

经民警检查,这辆大货车经过了严重的改装,擅自改变了机动车已登记的结构,原本12.4米长的车厢加长到了31.4米。且分为上下两层,原本最多能装10辆

车的车厢,现在却装了21辆。载重也由原本的11吨加重到了25.98吨,超载100%以上。

按规定,驾驶人应被罚款2000元,扣6分。而擅自更改机动车已登记结构,需要罚款500元,不扣分。民警要求驾驶员联系其他车辆将原车所装载轿车进行卸载转运,并接受处罚。而目前,十几天过去了,大货车仍在被扣押状态,司机还未回交警部门接受处罚。

## 莱州启用 左转弯待转区



云峰路磷矿路口

近期,莱州市对云峰路磷矿路口、中医院路口、新一中路口改造启用了机动车左转弯待转区,有效提高了交通通行效率。

□通讯员 周润洋 记者于飞 摄影报道

## 莱阳警方侦破 专卖店洗劫案

□通讯员 孙学庆 马光成 刘永家  
□记者 孙淑玉 实习生 何必丽 报道

本报3月17日讯 仅仅一夜,莱阳一家皮尔卡丹专卖店内价值170万元的商品不翼而飞。莱阳公安苦战20多天,将此案破获。

2月23日早上,莱阳皮尔卡丹专卖店卷帘门被撬,店内的所有衣服、皮鞋、皮包等被洗劫一空,价值170万元的东西全没了。

民警调查发现,嫌疑人离开时还将店内保存视频监控的电脑主机偷走了。民警只得调取2月22日21时到23日凌晨5时期间的监控画面。经细致甄别,一辆在现场停留了5分30秒的小型商务车被民警锁定。

经技术分析,此嫌疑车辆的右前轮胎是备用胎。办案民警马上联想到此前侦办的张裕仓库被盗窃案,嫌疑车辆与此一致,专案组决定将2·23特大盗窃案与1·27仓库被盗窃案并案侦查。

最终,警方将3名嫌疑人李某、薛某、狄某全部抓获。

目前,皮尔卡丹专卖店被盗物品全部追回,其余追赃工作仍在继续进行。

# 一根腰带帮他偷走6万元珠宝

90后恋人形迹可疑,墙上小洞牵出真相

□通讯员 王晓峰  
□记者 李大鹏 报道

本报3月17日讯 一根裤腰带,外加墙上一个小洞口,20多岁小伙轻松从上过锁的库房内偷走近6万元珠宝首饰。去年10月份,长岛县一旅馆内遭窃,价值近6万元的珠宝首饰莫名被盗,目前该案终于水落石出,并进入审查起诉阶段。

2012年10月的一天,长岛县城区派出所接到报警,一旅馆的库房内发生盗窃事件,价值近6万元的珠宝首饰被盗。

经过现场勘查,被盗库房门锁都没有损坏迹象,警方重点排

查了旅馆工作人员和近期来店住宿的旅客。最终从旅馆工作人员口中得知,一对20多岁的男女在这期间来过两次,比较可疑。警方通过登记信息,迅速锁定了犯罪嫌疑人李某和孙某。这是一对90后的恋人,长岛本地人,通过讯问,孙某(女)很快供认了自己偷窃的犯罪事实。

女孩刚满18岁,面容清秀,涉世未深,特别是被问到怎么进库房时,表情慌张,含糊其辞。公诉科科长齐志宏有着多年的办案经验,直觉告诉他真相并非如此。

于是,办案人员深入案发现场实地调查。最终在库房东墙上

发现了一个直径约20多厘米的小洞。经过勘察,上面确实有爬动的痕迹。而让身材娇小的孙某在没有外力的帮助下爬上三米多高的墙,难度可想而知。

经反复劝说,孙某终于讲述了事实真相。她自始至终没有参与盗窃,只参与了部分财物销赃的过程,之所以隐瞒真相完全是受男友李某的影响。

有了孙某的供述,李某的心里防线很快也被攻破。原来他人住旅馆后偶然发现了旁边房间的墙上有个洞,踩着凳子看到里面有一个衣柜,遂起歹念,将自己的腰带通过那个小洞拉住里面的门把手,用力一

拉门便开了,进而进入偷窃。自此,案情终于水落石出。

经审查,犯罪嫌疑人孙某销赃数额近11000元,涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益罪。但考虑到孙某刚满18岁,且系初犯,犯罪情节轻微,悔罪态度良好,主观恶性和社会危害性较小,本着“教育、挽救”的方针以及更好地实现法律效果与社会效果的有机统一,齐科长在孙某与被盗旅馆间积极协调,促成双方刑事和解,并与孙某签订帮教协议,对孙某作出了不起诉决定。而对于男子李某的盗窃行为,目前已进入审查起诉阶段。

# 寻品酒大师

## 第二届山东省百姓品酒大赛

主办: 山东省白酒协会 山东省糖酒副食品商业协会 齐鲁晚报 承办: 山东省白酒品牌推进委员会

### 全省奖项设置:

“齐鲁金钻品酒师”10名, 奖金3000元并颁发证书  
“齐鲁银钻品酒师”20名, 奖金2000元并颁发证书  
“齐鲁铜钻品酒师”30名, 奖金1000元并颁发证书



(证书由山东省白酒协会、山东省糖酒副食品商业协会、齐鲁晚报联合颁发)

初赛时间: 2013年3月16日-24日

报名方式: 0535-6630821 18663878225